1.

the 2 lA x 9 gh2?

D 7+8V2 @ 7+8V3
@ 8+8V3 ® 9+8v2

® 8+8V2



o N A x4y 9] ZES?

@ 83 @ 93 ® 10V3
@ 11Vv3 B 1243




et 2L FYARL Y HYols 73} B
w9 \

@D 41V2 @ 4242 O 432
@ 442 ® 452




@ 46 ® 56 @ 48 ® 60

O 54



cheT 2L F AR Holk 217t Ankelr
)

N
) ‘
A ‘A
D
@ (1)22V2,(2)43V3 @ (1)22v2,(2)45V3
@ (1)22V2,(2)48V3 @ (1)24V2,(2)45V3

® (1)24V2,(2)48V3



o
%o

mi
Hlo
B

o
o

@ A7

o

o
=
il
om
150
i

—_
fife)

o
WM

om
gl

oju
i~
al

o

o

o4

o



7. ohe AR WA FYEL?

50 60 55 70 65

@® 50 @ 55 3 60 @ 65 ® 70



Q® AL

r

ﬁo

A

gl

&
T

<y

e

B
N
H



FA9IE 63 WA L 571 4,6,3.1,2,5,6% 1, 0] 49 Huigt



10. the Foiue] Solglt ool 20i7 S5 BFE Fop?




11. Y 7R9 &A= 10,12, 14, x 9] HHo] 13Y off, x 9] ZHe?

® 10 @ 12 ® 14 @ 16 ® 18



12.

ChS 27 o] vl et vl
Sl Apol el Ael k2t o), el e L

\’B"

0

Srfe] Zej7] g viet & 2ke] 277} ~~2lm--
15° o 9lehl, SThe] ol i=?

@ tanl5°m @ 21tanl5°m @ sinl5°m

@ 21sinl5°m ® coslh°m



13. o= I2™3% #2 FYAEF ABCD A
oNA HZAAC 2] Hol=?

@ 35 @ 27
® 2413 @ 3413
® 413




14. ohF 193} 22 AABC oA Eo] h & FoHH?

A

VN

~--Hogo -

@10(\/5—1) @10(x/§—1) @10(\/§—x/§)
@10(2\/5—1) @10(«/5—2)



15.

@ (3- V3)m
@ (4V3+1)m

@ (3V3-3)m
® (3V3+3)m

® (4V3-1)m






,a,sin(180° — /B)
,¢,sin(180° — /B)

)

Q

—

o nm_ Ol T O
X

o ® ©
Ry o

N

= 2
I =
@ Az
— —

0 S S~
Il — e A M m
_H:_H_ ~N N ~
) I | | |
ﬂ I ha ° o .
N g o B 2 2
T Y S oz
z = % 2
qOO m S S 7
OB g < 9
Bl - -~
= = < =T o
38 .

@
©)
®



18. t2 1¥o|A BC = 20, /B = 120°
o]1 AABC ] Wol7} 403 ¢ uj, AB
o] Aol g otH?
D 8 @ 11 ® 12
@ 13 ® 14

-~

1

2

0

BT e
7
!
o
\

B

~~90---



19. & I¥0A AB = 9 0 9] A|&o]|11 C
/AOC = 120°, /ADC = 90° , AQ =
12cm & o], AAOC 9] Yo]=?
120°

A om0 D
D 12V3cem? @ 24+3cm? 12 cm
® 36 V3cm? @ 48+/3cm?
® 60V3cm?







21.

® 200 cm?

@ 2022 cm?

59 2017} 10em Q1 Lol W ste B

@ 200V2cm?
® 2023 cm?

® 200 V3 cm?

7}

%

94



@)

13141516 17 18 19 20 (m/s)



23.

o 4ol 5 319 Al A7

pec

A
o | fot
N~—
—_
[\
w
.

P

S49 A A7 HAFE Y [z

ehi EolT). Thg AEAN W

2 Wolo} to] 75 o] HAE?

@ 554 @ 574 ® 5934 @ 614 ® 634



24. o 3|5l 58]0 A o] H4E YERH ®o|ot, o] H
Haol 75 4L o, x 9] FE2?
sa(a) [ 1 [ 2345
Ae(A) |08 | 76| x| 73
@ 704 @ 724 ® 74 @ 7673 ® 78H



S N O

10 20 30 40 50 60 (m)

O 28.6m @ 30.4m ® 32.2m

@ 33.4m ® 34.6m



26. ot 283 72 FSHA A HG = FG = A D
5cm , (BHF = 30° & off, o] 2]8HA| 2] &

L C
=9 '
|
E, 30 H
s 5Icm
F 5¢cm- "G
256 125 V6 125 V6
@ 3\/_ Cm3 @ 3\/_ cm3 @ 2\/_ Cm3

@ 68V6cm? ® 125V6 cm3



27. s 2"T%
o, AH ©] Zo]

O
—

=
=

AABC 94 /B = 45°, /C =60°, BC = 60cm ¥4
oHH?



28.

ArZ+E ABCD 9] 4 o]
=7

@ 75vV2 @ 80V2
® 82v2 @ 862

® 882



ol

o|J
o8

ol
Nfo

ojn

A7 2w zte]

2

n+1

A} A= gho] Sdgkol "t

SR

2

n+1

n
2

o] FFwe] H

g

@ Aol A7k g5l

® ARl A7} Aol d



30.

A40] 4 3]0 AR 428 AJ A 0] 80,82,86,76 °|t. tha AlAA Z
A= Wotof Btol 84 o] HA=71?

=

® 90A @ 924 ® 944 @ 96A ® 98 A



31. thg 320 BO] shAel e Bl o] 50] /]2 ekl B4R
zxolt. BZo] 159 HFol 83 A W, 4, b o G

Agg(=) [ 6 [ 78910 [ A
=2 2lals8|4] b ] 20

D a=1,b=5 @ a=2b=4 ®a=3b=2
@ a=4,b=2 ® a=5b=1



@D a=1b=3

@ a=4,b=2

He | =4
5 | 2
6 a
7| 2
8 | b
11| 2
A | 10
@a=2b=2




33.

H]__f_

SHA ™

JF oHAY 20 9]
T

fu
30°‘7j°1u(§)
10 ~ 40" =2(8)
500%} ~ 50‘31‘1} E
60°7F - I
70°7F S ;
]0°F - |
900%} ~ 90‘31‘3 .
- 100 ;
2 7
20




S &5t 3 §hd SHA 20 W O] 100m EE]7] 7] =] tigh =4
Holtt, sH4 20 O] 100m 27| 7|20 Hio] 17.7 22 uf,
y

ﬂa(ﬁ) . =4(9)
13 ~ 15" X
15T~ 17T 6
17778~ 19" 7
y
2

197 ~ 21
21T~ 23"




35.

a2 Al Gold] BE 25 g o] Al&AIZt] ©A]7] 7]

P& T2

@ 38m

A= (m) (%)

20°% ~ 307 5
30 ~ 40 8
40°% ~ 50 6
507 ~ 607" 4
60°T% ~ 70" 2

2l 25

® 39m ® 40m @ 41m



